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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az interpelláció címe: "Az Orbán-kormány a választások után 100 nap alatt végleg 
ellehetetlenítette a magyar embereket " 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!
 
Ön, ha életében először tartotta volna a szavát, már nem kellene, hogy kormányozzon! Sok millió
magyar honfitársammal együtt emlékszem arra, hogy a választási kampányban még azt ígérte, hogy
a  rezsicsökkentés  addig  biztosan  marad,  amíg  Ön  lesz  Magyarország  miniszterelnöke.  Ehhez
képest,  alig  telt  el  100  nap  április  3-a  óta,  a  rezsicsökkentés  mára  csak  egy  múló  emlék.
Rezsicsökkentés helyett brutális rezsiemelésről beszélhetünk, több millió magyar ember közüzemi
számlája fog az Ön hazugsága után havonta a sokszorosára drágulni.
 
Önök  az  elmúlt  hetekben  mást  se  csinálnak,  csak  kudarcot  kudarcra  halmoznak.  Nem  tudták
fenntartani a rezsicsökkentést, nem tudták megvédeni az egyéni vállalkozókat, helyette elképesztő
adóemelést szabadítottak a nyakukba, miközben a rekordinfláció és a gyatra forint mellett a magyar
gazdaság  is  a  végső  összeomlás  szélére  sodródott.  Nem  mindennapi  időket  élünk,  az  Orbán-
kormány a rendszerváltás utáni Magyarország legnagyobb megszorítócsomagjával borítja lángba az
országot,  ráadásul  a  helyzet  napról  napra  csak  rosszabb  lesz.  Ön,  Miniszterelnök  Úr  a  maga
fenyegető hangnemében már el is ismerte, hogy a rezsicsökkentés után a munkahelyeket sem fogja
megvédeni.  Azt  hiszem  minden  túlzás  nélkül  lehet  az  Ön  kormányát  a  megszorítások,  az
adóemelések, a rezsiemelés és a tömeges munkahely-megszüntetések kormányának nevezni.
 
Önök persze a megszorításokat mind a mai napig tagadják. Talán Gulyás Miniszter Úr fogalmazott
úgy, hogy a megszorítás az Önök szótárában nem szerepel. Ehhez képest gyakorlatilag lehetetlenség
nem megszorításnak nevezni a megjelent rezsirendeletet, ami alapján az áramnál kétszeres árat kell
fizetni  átlagfogyasztás felett,  a  gáznál több mint  hétszereset.  A számítások szerint negyedmillió



 
család számíthat  több mint 100 ezres  gázszámlára,  600 ezer háztartásban pedig másfélszeresére
nőhet a villanyszámla.
 
Miniszterelnök  Úr,  mára  egy  egész  ország  érti,  hogy  bár  kormányozni  nem  tudnak,  a
megszorításokban  annál  jobbak.  Európában  egyedüliként  a  legnagyobb  bajban  Önök  nemhogy
segítenék,  hanem  szemrebbenés  nélkül  magára  hagyják  a  lakosságot,  a  teljes  anyagi
ellehetetlenülésbe  taszítják  a  magyar  családokat.  Pedig  a  feladatuk  egészen  egyszerű  lenne,  el
kellene  fogadniuk  a  DK  országgyűlési  határozati  javaslatát,  azonnali  hatállyal  vissza  kellene
vonniuk  a  rezsiemelést  és  meg  kellene  kezdeniük  egy  igazságos,  fenntartható́  és  megalapozott
rezsicsökkentés kidolgozását. Egy felelős kormány biztosan ezt tenné. Éppen ezért kérdezem Öntől,
hogy  meddig  terveznek  még  asszisztálni  a  magyar  családok  tönkretételéhez  és  miért  nem
hajlandóak a magyar emberek millióit ellehetetlenítő rezsiemelés megszüntetésére? 
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